

# Виват, читающий народ!

**В этом году детская библиотека решила отметить Неделю детской книги в дни весенних каникул - с 25 по 29 марта.**

Каждый день Недели - это захватывающее и незабываемое событие, открывающее новое окно в волшебный мир литературы. В эти чудесные дни детям представилась возможность поучаствовать в литературных конкурсах, викторинах, познавательных-развлекательных программах, даже самим стать библиотекарями, а работники детской библиотеки постарались придумать для читателей что-то необычное, такое, чтобы они смогли запомнить надолго. А главными виновниками торжества являлись, конечно же, книги.

Неделю детской книги открыла праздничная выставка-поздравление «И у книг бывает День рождения!», на которой юные читатели смогли выбрать предложенные книги по своему вкусу.

На следующий день посетителей библиотеки ждала лавка мистики «Российский Жюль Верн» по произ-

ведениям известного писателя-фантаста Александра Беляева. Нет, не пугайтесь! В библиотеке не появилась отрезанная голова профессора Доуэля! Но зато ребята познакомились с жизнью и творчеством человека трудной судьбы, перенесшего много невзгод на своем пути, замечательного юриста, талантливого писателя с неумной фантазией, ведь события, которые он предсказывал в своих произведениях, только входят в нашу жизнь.

27 марта в детской библиотеке был проведен День дублера «Читатель за библиотечной кафедрой». Этому предшествовала предварительная работа: было вывешено объявление о проведении Дня дублера, с предлагаемыми дублерами проведен предварительный инструктаж. Ими выбрали ребят с 6-го по 11 классы, которые регулярно посещают библиотеку, имеют широкий круг интересов. Это Черешнева Карина, ученица 6«А» класса школы №4, Руденко Екатерина, ученица 11«А» класса школы-лицея, Ян Лолита и Вихляева Александра, ученицы 7«Б» класса школы-лицея, Абражевич Анна, ученица 11«Б» класса школы-гимназии. В их обязанности входило следую-

щее: обслуживание читателей, расстановка книг, проведение рекомендательных бесед. На обслуживании юные библиотекари работали по часу, сменяя друг друга. Это мероприятие понравилось не только самим дублерам, но и всем, кто посетил детскую библиотеку в этот день. Кроме этого, библиотекари-дублеры еще проводили акцию-опрос «Говорящие закладки». Суть ее заключалась в том, что на книги, которые ребята-читатели прочитали и принесли сдать в библиотеку, крепили закладки-картинки. Они обозначали, понравилась эта книга или нет, веселая она или грустная и т. д.

В этот же день было совершено литературное путешествие по творчеству Ю. Олеси «В страну Трех толстяков». Мальчишки и девочки с удовольствием вспоминали основные события, происходящие в сказке, главных героев, отгадывали кроссворд и приняли активное участие в играх с воздушными шарами.

28 марта в «Балаганчике Алдара Косе» состоялась премьера нового кукольного представления «Непослушная Даша», которую посетили не только читатели биб-



лиотеки, но и учащиеся всех четвертых классов средней школы №6, а также ребята из дворовых клубов. Мальчишки и девочки увидели поучительную историю о непослушной девочке Даше. А все события, которые произошли с ней, в итоге научили Дашу уважению к старшим, взаимовыручке, дружбе и трудолюбию.

В заключительный день Недели состоялось награждение лучших

читателей библиотеки по итогам 2018 года и ребят, принявших участие в Дне дублера - «Читатель за библиотечной кафедрой». Грамоты, медали «Лучший читатель» и сладкие призы получили 28 девочек и мальчишек, лучших читателей детской библиотеки.

**Т. БАКУН,**  
заведующая  
детской библиотекой.